[bookmark: _GoBack]Rejeté par ses pairs, la pauvre et désabusée Alphonsine ose pas se rendre a cette étalage de mauvais goût qu’es le bal de fin d’anné.
	Erreur
	Code
	Correction
	Justification

	rejeté
	GN
	rejetée
	Rejeté (PPS) doit s’Accorder avec le nom féminin Alphonsine

	pair
	GN
	pairs
	Pair fait partie d’un GN et doit être accordé avec le déterminant

	ose
	S
	N’ose
	La négation est incomplète

	a
	H
	à
	La phrase me demande d’utiliser la préposition et non le verbe

	cette
	GN
	cet
	CET doit s’accorder avec le nom étalage qui est masculin

	es
	GV
	est
	Le verbe être doit s’accorder avec le sujet (le bal) à la 3e personne du singulier (il)

	anné
	U
	année
	Nom; s’écrit ainsi dans le dictionnaire



